
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

QUESTION	TIME	-	SEDUTA	DI	MARTEDI'	26	APRILE	2016
INTERROGAZIONI	DISCUSSE:

1	-	“Deliberazione	n.	223	del	25	febbraio	2016	adottata	dal	direttore	generale	facente	funzioni	dell'Azienda	Usl	1	–
fondo	incentivante	per	il	personale	relativo	alla	realizzazione	del	nuovo	ospedale	della	Media	Valle	del	Tevere	–
informazioni	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	-	interroga	il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp),	risponde	l'assessore
Antonio	Bartolini.

2	-	“Nuova	scuola	primaria	realizzata	dal	Comune	di	Valfabbrica	–	presunta	non	corretta	utilizzazione	di	finanziamento
assegnato	dalla	Regione	–	informazioni	e	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”.	Interrogano	i	consiglieri
Emanuele	Fiorini	e	Valerio	Mancini	(LN),	Raffaele	Nevi	(FI),	Claudio	Ricci	e	Sergio	De	Vincenzi	(Rp),	Marco	Squarta
(FdI),	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

3	-	“Stato	di	attuazione	delle	disposizioni	recate	dalla	legge	regionale	n.	12/2015	(Testo	unico	in	materia	di	Agricoltura)
relativamente	al	Banco	della	Terra”.	Interrogano	i	consiglieri	Carla	Casciari	e	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd),	risponde
l'assessore	Fernanda	Cecchini.

4	-	“Progetto	di	ridefinizione	del	quadro	normativo	riguardante	il	sistema	delle	Agenzie	regionali	–	informazioni	della
Giunta	regionale	sullo	stato	di	attuazione	del	progetto	e	intendimenti	della	Giunta	medesima	a	tutela	dei	dipendenti
precari,	tra	i	quali	quelli	della	Scuola	Umbra	di	Amministrazione	pubblica”.	Interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi
(Pd),	risponde	l'assessore	Antonio	Bartolini.

5	-	“Rete	di	adduzione	destinata	ai	territori	della	Valle	Umbra	per	l'utilizzazione	delle	acque	del	fiume	Chiascio	–
intendimenti	della	Giunta	regionale	per	la	definitiva	realizzazione	dell'opera	e	per	l'estensione	al	comune	di	Bevagna
della	condotta	di	distribuzione	ad	uso	irriguo”.	Interroga	il	consigliere	Gianfranco	Chiacchieroni	(Pd),	risponde
l'assessore	Fernanda	Cecchini.

6	-	“Informazioni	da	parte	della	Giunta	regionale	relativamente	all'attuazione	e	al	finanziamento	della	misura	cosiddetta
'Garanzia	Giovani'	finalizzata	all'abbattimento	del	livello	di	disoccupazione	giovanile”.	Interroga	il	consigliere	Marco
Squarta	(FdI),	risponde	l'assessore	Fabio	Paparelli.

7	-	“Agenzia	per	il	diritto	allo	studio	universitario,	commissariamento	senza	dichiarate	finalità	e	tempistiche,	mancato
rispetto	delle	normative	e	delle	prerogative	dell'Assemblea	legislativa.	Incarico	assegnato	a	persona	più	volte	nominata,
scaduta	e	prorogata”.	Interrogano	i	consiglieri	Andrea	Liberati	e	Maria	Grazia	Carbonari	(M5S),	risponde	l'assessore
Antonio	Bartolini.

8	-	“Fondo	immobiliare	'Comparto	Monteluce',	informazioni	della	Giunta	regionale	in	merito	alla	creazione	del	fondo
medesimo	e	ad	eventi	successivi,	con	particolare	riferimento	all'incarico	di	assistenza	legale	affidato	allo	studio	'Bonelli
erede	Pappalardo'	e	all'incarico	di	effettuazione	di	perizia	affidato	all'Istituto	indipendente	di	studi	e	ricerche	'Scenari
immobiliari'”.	Interrogano	i	consiglieri	Maria	Grazia	Carbonari	e	Andrea	Liberati	(M5S),	risponde	l'assessore	Antonio
Bartolini.
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